Fahrzeug-Exposé



Autohaus Platzer & Wimmer GmbH

Angebotsnummer: 35716 Ausdruck vom: 27.04.2024

Lancia Gamma 2000 Coupe



Preis: 24.990,-€

Zustand: Oldtimer

Karosserie: Sportwagen/Coupe Leistung: 88 kW (120 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 67552
Vorbesitzer: -Außenfarbe: Weiss
Polsterung: Stoff
Türen: 2

Erstzulassung: 07 . 1978

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und unverbindlich

Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Autohaus Platzer & Wimmer GmbH

Fahrzeugstandort

Autohaus Platzer & Wimmer GmbH

Goldener Steig 40 94116 Hutthurm

08505/9000-0

6 08505/9000-80

Ansprechpartner

Ihr Verkaufsteam

08505/9000-0

→ 08505/9000-80

info@platzer-wimmer.de

Fahrzeug-Exposé



Autohaus Platzer & Wimmer GmbH

Angebotsnummer: 35716 Ausdruck vom: 27.04.2024

Finanzierungsbeispiel

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten. Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung!

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten sind!

Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *

CO2-Emission*: 0 g/km

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Fahrzeug-Exposé



Autohaus Platzer & Wimmer GmbH

Angebotsnummer: 35716 Ausdruck vom: 27.04.2024

Ausstattungen

Sicherheit

Wegfahrsperre

Beschreibung

Ich freue mich, Ihnen einen weiteren unserer Oldtimer vorstellen und anbieten zu dürfen:

Es handelt sich hier um ein sehr gepflegtes Gamma Coupé 2.0 von Lancia.

Dieses Fahrzeug befindet sich sowohl innen, wie auch außen in sehr gutem Zustand mit nur geringen Gebrauchsspuren.

Das Coupé verfügt derzeit noch über österreichische Fahrzeugpapiere. Selbstverständlich erhalten Sie das Fahrzeug mit deutschen Papieren, somit natürlich auch mit neuem TÜV und AU, sowie einer technische Durchsicht inklusive Ölwechsel.

Ein sehr besonderes und vor allem in diesem Zustand äußerst seltenes Fahrzeug, das alle Blicke auf sich zieht. Ein kleiner Steckbrief:

- · Motor: 4 Zylinder
- Leistung: 88 kW / 120 PS
- Hubraum: 1.999 ccm
- Frontantrieb
- · Leergewicht: ca. 1.300 kg
- Erstzulassung: 01.07.1978
- Lancia Gamma Coupé 2000
- Kilometerstand: 67.552 km (vom Tacho abgelesen)

Ich lade Sie ein, uns in der Classic Garage im Autohaus Platzer & Wimmer zu besuchen, um sich vor Ort einen eigenen Eindruck vom sehr guten Zustand Ihres Wunschfahrzeuges zu machen. Wir verfügen ständig über mehr als 40 Oldtimer der Marken Alfa Romeo, Lancia, Fiat, BMW, Renault, Jaguar, Triumph, Datsun, Opel, Ferrari, Porsche, Glas, VW, u.v.m.

Alle Anfragen per E-Mail werden schnellstmöglich beantwortet. Bei Interesse an einem unserer Fahrzeuge lassen sich allerdings viele Details und ebenso viele Auskünfte wesentlich schneller per Telefon beantorten. Sie erreichen mich bei Fragen zum Fahrzeug oder zur Terminvereinbarungsehr gerne unter 08505/9000-41.

Ich freue mich, von Ihnen zu hören,

Ihr Markus Geroldinger von der Classic Garage Platzer & Wimmer in Hutthurm.

... Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

Autohaus Platzer & Wimmer GmbH

Angebotsnummer: 35716 Ausdruck vom: 27.04.2024

















Autohaus Platzer & Wimmer GmbH

Angebotsnummer: 35716 Ausdruck vom: 27.04.2024

















Platzer & Wimmer GmbH

Autohaus Platzer & Wimmer GmbH

Angebotsnummer: 35716 Ausdruck vom: 27.04.2024













